
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ
ТА КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «САМОПОМІЧ» ЗА 2025 РІК.



ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ за 2025 рік
Наглядова рада є колегіальним органом управління
кредитної спілки.
Наглядова рада в 2025р. працювала в складі 5
чоловік. Наглядова рада регулярно проводила свої
засідання. За минулий рік їх було проведено 19.
Предметом розгляду були питання різноманітного
характеру, які відносяться до діяльності КС
"Самопоміч". На засіданнях наглядової ради
розглядалися питання, які належать до сфери її
повноважень, а саме: заслуховування звітів
правління, кредитного комітету, ризик-менеджера,
комплаєнс-менеджера та внутрішнього аудитора,
затвердження Статуту, нових редакцій положень та
інших внутрішніх документів кредитної спілки,
затвердження штатного розпису, розгляд
виконання кошторису (бюджету), розгляд звітних
даних поданих до Регулятора, заслуховування
інформації про проведення перевірок фахівця з
внутрішнього аудиту (контролю), затвердження
висновків ділової репутації працівників та членів
органів управління та інші організаційні питання.
Наглядова рада виконує функції що належать до її
компетенції та встановлені Статутом, Положенням
про наглядову раду та чинним законодавством
України.
Основним завданням наглядової ради є здійснення
контролю за роботою правління, захист прав членів
кредитної спілки, а також представлення інтересів
членів спілки в період між загальними зборами
членів кредитної спілки.
Наглядова рада у разі необхідності проводила
засідання на яких були присутні члени правління,
яким надавалися відповідні розпорядження,
рекомендації.
Протягом 2025 року кредитна спілка дотримувалася

всіх пруденційних нормативів, встановлених
Національним банком України. Протягом 2024 року
органами державної влади не застосовувались заходи
впливу до кредитної спілки.
Завдяки професійній команді і ефективному
управлінню кредитною спілкою досягнуто сталого
рівня надійності, дотримано всіх пруденційних
нормативів, що є запорукою захищеності інтересів
членів кредитної спілки.

Голова наглядової ради Локачук Л.М.

ЗВІТ ПРАВЛІННЯ за 2025 рік.
В черговий раз правління звітує про результати діяльності

кредитної спілки "Самопоміч".
У 2025 році всі учасники фінансового ринку України

переживали скрутні часи.
Минулий рік ще раз показав, що кредитні спілки успішні там,

де їх члени довіряють один одному. Надання фінансових послуг,
а саме оформлення договорів кредитів та залучення депозитів не
припинялось протягом звітного періоду.
Послуги кредитної спілки “Самопоміч” впродовж всієї своєї

діяльності були спрямовані на те, щоб поліпшити економічний та
соціальний добробут своїх членів, зміцнення її фінансового
становища.
Станом на 31 грудня 2025 року членами Кредитної спілки

“Самопоміч“ є 787 осіб, активи склали 5926755,51 гривень, що
свідчить про зміну протягом 2025 року членства на -11,3%,
активів на -2,% .

Протягом 2025 року ми залучили кошти від вкладників на суму
4974340,00 грн. Депозитний портфель спілки на кінець 2025 р.
становив 3477164,00 грн. Середній розмір депозиту становить
49674,00 грн., що говорить про стабільність спілки. До
компетенції Правління належить вирішення всіх питань,
пов’язаних з керівництвом поточною діяльністю кредитної
спілки, крім питань, що належать до виключної компетенції
загальних зборів та наглядової ради, кредитного комітету.
Підсумовуючи підсумки роботи за 2025 рік, можна сказати що

долаючи виклики війни, ми продемонстрували неймовірну
адаптивність та стійкість з огляду на нові виклики і швидко
змінні ринкові та регуляторні умови. Правління забезпечило
позитивну динаміку за основними фінансовими показниками і
попри всі труднощі, кредитна спілка завершила 2025 рік із
позитивною динамікою за більшістю фінансових показників.
Результати діяльності кредитної спілки відображені в
фінансових показниках, які додаються до звітів про діяльність
органів управління.
Протягом 2025 року кредитна спілка "Самопоміч"

дотримувалася всіх пруденційних нормативів, встановлених
Національним банком України.

Протягом 2025 року органами державної влади не
застосовувались заходи впливу до кредитної спілки.

Від імені правління дякую всім членам, колегам, партнерам з
якими ми разом незламно пройшли цей звітний рік.

Голова правління Подольський В.І.

ЗВІТ КРЕДИТНОГОКОМІТЕТУ за 2025 рік
Кредитний комітет кредитної спілки є спеціальним

органом відповідальним за організацію кредитної
діяльності спілки.
До повноважень кредитного комітету Спілки належать:

розгляд заяв про надання кредитів і прийняття рішень з
цих питань; здійснення контролю за якістю кредитного
портфеля, сплатою процентів та поверненням кредитів;
прийняття рішення про не нарахування процентів за
користування кредитом військовослужбовцям у
випадках передбачених законом; розгляд заяв та
прийняття рішення щодо зміни умов кредитного
договору (строк дії договору, сума платежу по кредиту,
зміни графіку платежів та інше); організація та
здійснення заходів зі стягнення прострочених кредитів;
участь у плануванні додаткового залучення коштів
членів Спілки, кредитів об’єднаної кредитної спілки ;
підготовка та подання до спостережної ради звіту,
надання звіту кредитного комітету загальним зборам;
вирішення інших питань, пов'язаних з кредитною
діяльністю.
Кредитний комітет працював у складі 5 чоловік.

Впродовж звітного періоду проведено 178 засідань.
Всього розглянуто 322 заяви, а видано 318 кредитів на
суму 8012780,00 грн., на кінець звітного періоду
кредитний портфель становив 5805969,61 грн. Частка
кредитів філій в загальному кредитному портфелі
становить 37,5 % (Монастириська філія – 22,5%,
Золотопотіцька філія –15,0%). Значну частину
кредитного портфелю становлять споживчі кредити (в
т.ч. енергозбереження) 30,4%, ремонт нерухомого майна
35,5%, ведення особистого селянського господарства
34,1%, .
Основну увагу кредитний комітет у 2025 році приділяв

здійсненню контролю за якістю кредитного портфеля,
здійснення контролю за сплатою відсотків та повернення
кредитів, розгляд заяв на надання кредитів і прийняття
рішень із цих питань. Кредитний комітет належно
оцінював кредитний ризик при видачі кредиту, своєчасно
визнавав проблемну заборгованість і працював з нею.
Ми щиро вдячні всім членам кредитної спілки, які з

розумінням поставилися до нашої роботи, постійно з
нами контактують та виправдовують нашу довіру.

Голова кредитного комітету Подольський В.І.


